
В Иркутске арестован мужчина, до смерти избивший своего знакомого

27 июня 2014 года в следственный отдел по Кировскому району г. Иркутска от оперативного дежурного ОП-5 УМВД России по г. Иркутску поступило сообщение о том, что в сарае возле одного из домов по ул. Богдана Хмельницкого обнаружено тело неизвестного мужчины. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В этот же день сотрудниками уголовного розыска был установлен подозреваемый. Им оказался 23-летний мужчина, ранее судимый за совершение имущественных преступлений. Как установлено в ходе предварительного следствия, 24 июня между потерпевшим и подозреваемым после распития спиртных напитков возникла ссора на почве ревности, в результате чего подозреваемый нанес мужчине множественные телесные повреждения, от которых последний скончался. После совершения преступления злоумышленник скрылся с места происшествия. 30 июня 2014 года Кировским районным судом г. Иркутска в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784767>